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DIRETORIA EXECUTIVA 

ATA DA 18a REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA/2018 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e 

quarenta minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, 

Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos Correios, 

sob a Presidência de Carlos Roberto Fortner, para a realização da décima oitava 

reunião ordinária deste exercício, presentes os Vice-Presidentes Demetrius Torres 

Guiot, Heli Siqueira de Azevedo, Francisco Eiji Wakebe, José Furian Filho, 

Eugenio Walter Pinchemel Montenegro Cerqueira, Cristiano Barata Morbach e 

Miguel Martinho dos Santos Júnior. Ainda estiveram presentes o Superintendente 

Executivo de Relacionamento Institucional e Jurídico, Gustavo Esperança Vieira, 

e Mirian Regina dos Santos, Superintendente Executivo da Secretaria Geral, à luz 

do disposto no subitem 9.6.1. do regimento interno da Diretoria Executiva. A 

convite do Presidente, os representantes da Consultoria Accenture, Matthew 

Govier e Paulo Henrique Oliveira, o assessor especial Guilherme Henriques de 

Araújo, o Superintendente Executivo de Controladoria/Vific, Jameson Reinaux 

da Cunha. O Presidente declara aberta a sessão e submete à Diretoria Executiva 

ata da 17  reunião ordinária do exercício de 2018, a qual é APROVADA, 

passando-se, a seguir, ao exame dos demais itens constantes da pauta de assuntos. 

1. ACOMPANHAMENTO DE PENDÊNCIAS. Conforme subitem 9.7.1 do 

regimento interno da Diretoria Executiva, o Presidente apresenta o uadro de - 
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desenvolvimento no âmbito da VINEP. A Diretoria Executiva é 
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acompanhamento das recomendações feitas pelo colegiado. 2. MATÉRIAS - 2.1. 

VICE-PRESIDENTE DE GESTÃO ESTRATÉGICA DE PESSOAS - 2.1.1. 

Manutenção do Pagamento de Função Técnica - Relatório/VIGEP n° 010/2018. A 

Diretoria Executiva APROVA a proposta de pagamento de função técnica para 

empregados dos Correios que atuam em exercício temporário no Ministério da 

Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações - MCTIC. 2.2. VICE-

PRESIDENTE COMERCIAL - 2.2.1. Reajuste de preços dos serviços 

Premium (SEDEX 10, SEDEX12 e SEDEX Hoje) - Convida Marcelo Rodrigo de 

Souza, Gerente Corporativo na Gpper/Deenc/Vicom para apresentar o 

Relatório/VICOM n° 016/2018. A Diretoria Executiva APROVA: a) O reajuste 

de preços das tabelas atuais dos Serviços Premium (SEDEX 10, SEDEX 12 e 

SEDEX HOJE) com base no IPCA de 2,83%, conforme Anexo 1; b) a 

implementação da "Cobrança Emergencial Excepcional" para as encomendas 

destinadas à cidade do Rio de Janeiro e região metropolitana no valor de R$ 3,00, 

e da "Cobrança Adicional de Manuseio Especial por Formato ou Dimensão" no 

valor de R$ 20,00, para os serviços SEDEX 10, SEDEX 12 e SEDEX Hoje. 3. 

COMUNICAÇÕES - 3.1. VICE-PRESIDENTE DE CANAIS - 3.1.1. Estágio 

da "Ação de Readeguação dos Canais de Atendimento dos Correios" - 

CONFIDENCIAL - Expõe a Comunicação/VICAN n° 002/2018. A Vice-

presidência de Canais registra que o representante dos empregados no Conselho 

de Administração dos Correios, Marcos Cesar Alves da Silva, será convidado 

oportunamente pela área para que seja apresentado o assunto. 4. EXPOSIÇÃO - 

4.1. VICE-PRESIDÊNCIA DE NEGÓCIOS PÚBLICO - 4.1.1. Gestão 

Documental - Convida Washington Davi De Almeida Alves, Chefe 

Departamento - Desop/Vinep para apresentar a Gestão Documental nos arquivo* 

dos Correios. Na oportunidade, a Diretoria Executiva toma conhecimento do 

plano de ação para produção e lançamento do produto "Gestão Documental", em 
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continuidade do trabalho e RECOMENDA o encaminhamento do assunto à 

Superintendência de Controladoria/Sucon para análise e validação. O assunto 

deve retornar à Reunião de Diretoria para deliberação. ENCERRAMENTO. E, 

como nada mais houvesse a tratar, foi encerrada a reunião, às dezenove horas e 

quinze minutos, da qual eúER 	 Renata Rodrigues Ferreira, 

secretária das reuniões da Diretoria Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida e 

aprovada, será por todos os presentes assinad 
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